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第６９回経営協議会議事要旨 

日 時   ：平成２７年１２月９日（水）１５時００分～１６時５８分 

場 所   ：ＫＫＲ山口あさくら ２階 扇の間 

出席者   ：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，田口，山内，内藤，三浦

今村，岩田，鎌田，田邉，田村，福田，益田，御手洗，山本     １９名

欠席者   ：下村，中原，南場，                        ３名

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，塩見                            ２名 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

 学長から，第６８回経営協議会議事要旨について，資料Ⅰに基づき確認があり，原案のとおり承認

された。 

Ⅱ 審議事項 

 １ 学長選考会議委員の選出について

学長から，学長選考会議委員の選出について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

鎌田 積委員を選出することが承認された。

  ２ 第３期中期目標原案及び中期計画案について 

古賀理事から，第３期中期目標原案及び中期計画案について，審議資料２に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。

  ３ 山口学研究センターの設置について

     田中理事から，山口学研究センターを新たに設置すること，及び国立大学法人山口大学学則の

一部改正について，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

４ 決算剰余金の繰越承認に係る取り扱いについて

吉岡理事から，決算剰余金の繰越承認に係る取り扱いについて，当該剰余金を目的積立金とし，

使途を医学部附属病院の再々整備計画に係る施設費及び設備費の財源とする旨審議資料４に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

 ５ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正について

     纐纈理事から，国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部

改正について，審議資料５に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

Ⅲ 報告事項

 １ 国立大学法人を取り巻く状況について 

    学長から，国立大学法人を取り巻く状況について，報告資料１に基づき報告があった。 
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  （委員からの主な意見は次のとおり 〇は学外委員，◇は学内委員）

   〇若手教員の任期については，人材の流動化を進めるためと競争的資金による任期付での雇用の２種 

類に分類して考えるべきではないか。 

◇テニュアトラック制も導入しているが，運営費交付金の減少により教員を雇えなくなるような状況

と，期限付きのプロジェクトでの雇用は次のキャリアパスが明確でないことが問題である。 

◇運営費交付金の削減が続けば，人事院勧告に伴う給与引き上げの対応ができなくなるという議論も

あり，大変厳しい状況にある。 

〇大学には研究の部分が期待されながら，一方で教員個人の研究費が減少し深刻な影響が出ているこ

とを示す資料もあるとよい。 

〇資料Ｐ６の疑問点の中で「考えられる」との記述があるが，要因の分析をしっかり行うことが必要

である。 

   〇授業料等を考えると，一般的には私立大学より国立大学の方が有利なイメージがあり，国立大学の 

現状や努力している部分をもっと説明していくことが重要である。 

   ◇１１月の国立大学協会の会議においても，資料が十分でないとの意見があった。一般の方へのアピ 

ールが大切であり，大学としてデータを示したり，国立大学協会にも意見を伝えたい。 

  ２ 山口大学の主な動きについて

    総務部長から，平成２７年１０月～１２月の山口大学の主な動きについて，報告資料２に基づき報

告があった。 

３ 平成２６事業年度に係る業務の実績に関する評価結果について

    古賀理事から，平成２６事業年度に係る業務の実績に関する評価結果について，報告資料３に基づ

き報告があった。

 ４ 山口大学創基２００周年記念募金状況について

    古賀理事から，山口大学創基２００周年記念募金及び山口大学基金への寄附状況について，報告

資料４に基づき報告があった。

５ 平成２８年度概算要求について

    吉岡理事から，平成２８年度概算要求について，報告資料５に基づき説明があった。 

  ６ その他

    田中理事から，平成２７年１２月４日に閣議決定された公務員の給与改定に関する取り扱いに

ついて，説明があった。

 Ⅳ 山口大学の紹介について

    佐藤共同獣医学部副学部長から，共同獣医学部の取組について，紹介資料１に基づき説明があっ

た。

【配付資料】

Ⅰ 第６８回経営協議会議事要旨（案） 
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＜審議資料＞

１ 国立大学法人山口大学長選考会議規則

２ 中期目標原案・中期計画案 

３ 国立大学法人山口大学学則の一部改正について（案）

４ 国立大学法人等における剰余金の翌事業年度への繰越しに係る承認について

５ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正について（案）

＜報告資料＞

１ 国立大学法人の財務運営についての考え方

２ 山口大学の主な動き（１０月～１２月）

 ３ 平成２６年度に係る業務の実績に関する評価の結果について（通知）

 ４ 山口大学創基２００周年記念募金・山口大学基金 寄附状況

 ５ 平成２８年度概算要求額（文部科学省⇒財務省）について

＜紹介資料１＞

１ 共同獣医学部の歩みとこれから―教育と研究で目指すこと―


